Van N golyénk, ebbsl N — 1 egyforma anyagi, egy golyo pedig kiilonb6z6. Ranézésre nem tudjuk Sket megkii-
16nboztetni, viszont van egy elemzd gépiink, ami ugy miikodik, hogy kivalasztunk K darab golyot (0 < K < N) és
a géppel egy elemzés elvégzése utdn megtudjuk, hogy a kiilonb6z6 golyoé a kivalasztott K darab golyé kozott van-e.
Minden lehetséges K-ra tudjuk a vizsgalat idejét, vagyis hogy hany percig tart pontosan K darab golyot megvizsgal-
ni a géppel. Irjunk programot, ami kiszamitja, hogy mi az a legrévidebb id6tartam, ami alatt (megfelels stratégiat
kévetve) meg lehet talalni a kiilénb6z6 golyot.

Bemenet: a standard bemenet elsé sora a golyok N szaméat tartalmazza. A méasodik sor N egész szamot tartalmaz,
a K-adik szam (L[K]) a K darab goly6 megmeérésének ideje percben (0 < K < N). A mérési idk a golyok darabszama
szerint nemcsokkend sorozatot alkotnak.

Kimenet: a standard kimenet els6 és egyetlen sora tartalmazzon egy egész szamot, a kiilonb6z6 golyd megtalalasahoz
sziikséges legrévidebb idét percben.

Korldtok: 1 < N < 1000; L[i] < L[i + 1] minden i-re, ahol 0 < i < N; L[N] < 10°.

Bemenet Kimenet
8/11223358 |4

Magyardzat: eredetileg 8  jeloltiink” van. Megvizsgalunk 4 golyo6t, ezzel marad 4 jelolt. Ebb&l megvizsgalunk 2-t,
ezutan marad 2 jelolt, ezek koziil az egyiket megvizsgaljuk. Koltség: 2 + 1+ 1 = 4.

Pontozas és korldtok: a programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetSen leir6 dokumentacioé
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes 1 mp alatt
megoldani a fenti korlatoknak megfelelGen.

Bekiildend6 egy tomoritett is11.zip allomanyban a program forraskodja és rovid dokumentaciéja, amely megadja,
hogy a forrasallomany melyik fejleszt6i kornyezetben fordithato.



